



## 临泽镇组织“百日招商会战”项目集中签约



为巩固招商引资和重大项目建设工作成果,推进“百日招商会战”转化落地,推动临泽镇经济社会高质量发展,9月26日上午,临泽镇隆重举行重大项目集中签约仪式。市人大常委会副主任李生、市人大内司委主任盛文希、冯长征等镇全体领导班子成员出席签约仪式。镇党委副书记、镇长钱向前主持签约仪式。

镇党委书记冯长征致辞时表示,此次项目集中签约是贯彻落实市委“干事创业争一流”目标的重要举措,是临泽镇项目引建发起的新一轮攻势,标志着百亿经济强实力、千年古镇添活力、万米长卷展魅力“百千万”行动计划实现了良好开局。

冯长征指出,全镇上下要统一思想,凝聚发展共识。深刻把握项目建设对于临泽经济社会发展全局的重要性,把签约好项目、塑造好产业、健全好链条作为当前一个阶段工作的重中之重。要多元服务,护航项目建设。深入开展“四个服务”,深化招商引资和重大项目工作例会制度,把临泽优质服务的口碑“树起来、传开来”。要突出重点,统筹项目进度。重点把握时间节点,加快项目建设流程,让临泽成为好项目建设、好企业成长的“好地方”。

李生充分肯定了临泽镇招商引资和重大项目建设工作成果,他指出此次集中

签约的项目数量多、质态优,高度契合临泽镇发展目标、产业定位,也必将为临泽发展注入新鲜活力。他强调,项目签约只是万里长征第一步,希望临泽镇全镇上下奋发有为,履职尽责,秉承“亲商、安商、尊商、富商”的理念,明确专人跟踪对接,全程提供帮办代办,做到“主动办、创新办、担当办、限时办”,高效推动项目早开工、早建成、早投产、早达效。

仪式上,镇党委副书记相彪简要介绍了智能工厂、裕丰源生活广场、智慧牧场、EVA鞋底生产和水产品加工销售5个签约项目的基本情况,总投资额约8.13亿元。

据悉,此次签约项目中,智能工厂项目由高邮市佰蒂服饰有限公司投资建设,利用闲置资产打造垂直工厂,计划总投资3.8亿元,其中设备投资5000万元。裕丰源生活广场项目由扬州市裕丰源商贸有限公司投资建设,计划总投资1.18亿元。智慧牧场项目由扬州市立华畜禽有限公司投资建设,计划总投资1.05亿元,可年产肉鸡432万只,产值约1.08亿元。EVA鞋底生产项目由高邮市鑫龙鞋材有限公司投资建设,计划总投资1.1亿元,设备投入2000万元,年产EVA鞋底500万双,年开票销售3000万元,入库税收100万元。水产品加工销售项目由扬州聚新扬水产服务有限公司投资建设,计划总投资1亿元,年加工销售水产品120万吨。

经发局

## 临泽镇开展专项监督检查 守护“双节”食品安全

中秋国庆将至,为维护节前市场秩序,让群众买得安心、吃得放心,近日,镇党委书记冯长征、副镇长陈仁俊、副镇长姜炜、统战委员吴中选率镇食安办、综合行政执法局、市监分局等部门对学校、商超等包保主体进行督导。

此次检查主要以辖区内学校食堂、商超、小作坊、农贸市场为重点区域,以节日期间消费量较大的糕点(月饼)、水果、肉制品、奶制品、保健品等作为重点,检查了食品是否存在销售超期变质、“三无”食品、产品包装是否符合法律法规要求、超范围经营行为等。要求经营者严格执行食品安全

制度,严把进货关,坚决杜绝生产销售变质、过期、假冒伪劣食品,同时对前来购买的群众现场做政策宣传,号召大家树立绿色消费观,践行文明健康的生活理念,拒绝过度包装食品,反对奢靡浪费。工作人员检查了食品生产经营单位“两个责任”的落实情况,是否建立和落实食品安全“日管控、周排查、月调度”等相关规定和制度。

同时开展的创建国家食品安全示范城市、制止餐饮浪费宣传活动中,积极向广大群众宣传了《食品安全法》、《反食品浪费法》等法律法规和食品安全知识,不断提高群众的食品安全意识。

“双节”来临之际,临泽镇将突出检查重点,紧盯消费热点,督促食品生产经营企业积极履行主体责任,强化食品安全知识宣传,增强居民食品安全意识,确保广大人民群众度过欢乐祥和的节日。

临泽镇食安办



## 重大隐患排查整治暨中秋国庆安全消防大检查部署会召开

9月18日下午,临泽镇召开重大隐患排查整治暨迎中秋庆国庆安全消防大检查部署会。镇长钱向前出席会议并提工作要求,副镇长姜炜主持会议。

会上,姜炜传达了9月11日全省重大事故隐患专项排查整治行动暨提前调

度中秋国庆节安全防范视频部署会精神,并对印发下发的《临泽镇关于开展中秋国庆期间安全生产及消防大检查的通知》进行了解读,并就当前重点工作进行布置。

钱向前提出,一要认清当前形势,增

强做好安全消防工作的责任感和使命感。二要聚焦监管重点,始终保持狠抓严管的高压态势。三要强化值班值守,严格落实好突发事件的备勤制度。确保全镇人民群众过好一个平安、欢乐、祥和的中秋、国庆佳节。

镇安全生产委员会成员单位负责人和安全员、各村(社区)主要负责人和安全员及重点企业负责人和安全员参加会议。

临泽镇综合行政执法局

## 打造乡村振兴“万米长卷”模板 农村生活污水治理按下“加速键”

初秋清晨的江淮大地,绿树浓荫、苍翠欲滴。走进高邮市临泽镇薛北村,一条条水泥路宽阔整洁,一排排农家小院整齐有序,美丽的乡村景色让人眼前一亮。“以前村里的环境可不比现在,尤其在下雨的时候,路边排水渠里污水混着雨水,又脏又臭,现在政府负责给我们铺设了污水水渠管道,生活污水通过管道输送到独立处理站,处理后脏水变清水,臭味没了,蚊虫也少了,我们很满意。”谈到如今的居住环境,村里的薛大妈高兴的合不拢嘴。

薛北村的蜕变,是临泽镇加强农村生活污水治理,改善人居环境的真实写照。

为深入贯彻落实长江流域生态保护和高质量发展任务,推进农村生活污水治理工作有序开展,提高农村人居环境质量,助力乡村生态振兴,全力打造“万米长卷”临泽模板。9月17日,临泽镇召开2023年农

村生活污水治理项目建设施工布置会,高邮市生态环境局总工程师陆永成、高邮市水投集团副总经理戴桂忠、副镇长徐庆华、项目施工负责人、各村(社区)党组织书记以及镇建设和生态环境局全体工作人员参加会议,会议由徐庆华主持。

会上,镇建设和生态环境局相关负责人首先传达了9月11日市政府召开的农村生活污水社会化治理工程建设推进会精神,工程涉及的七个村(社区)党组织书记汇报了工程的任务进展情况、存在的困难和问题以及下一步的工作打算。水投集团工程负责人通报了下一步施工方案。陆永成要求,各村(社区)要高度重视、密切配合、快速推进,高标准完成农村生活污水社会化治理工程。

戴桂忠表示,要加快临泽镇农村生活污水社会化治理工程进度,并建议:统一思

想,态度坚决;小事协调,全力推进;保质保量,确保验收过关。全面完成农村生活污水社会化治理工程“点线面”上的各项事项,确保每一滴生活污水接入污水管网,做好民生实事工程。

最后,徐庆华针对农村生活污水社会治理工程推进提出四点工作要求:一是精神要吃透。各村(社区)要严格贯彻落实上级会议精神要求,要抓进度、保质量,制定科学的工作计划。二是宣传要先行。各村(社区)要迅速召开工程推进会议,向每位参与同志传达好会议要求,同时明确专人负责矛盾化解工作,加大对群众思想工作的动员,及时向群众答疑解惑,消除群众的顾虑。三是任务要清楚。要求各相关单位清楚各自任务分工,镇建设和生态环境局要做好工程进度调度工作。四是措施要靠实。安排负责的村干要靠实,具体施工规范要靠实,尤其在工程细节上要落实落细,对施工破土的路段要重新修好、铺好,保质保量完成各项工程任务。

临泽镇建设和生态环境局

## 冯长征带队赴大丰恒北村调研学习



为进一步开拓思路、提振信心,推进“万米长卷”乡村振兴示范样板建设,9月12日上午,临泽镇党委书记冯长征带队赴盐城市大丰区大中街道恒北村开展梨产业专题调研,恒北村党委书记李晓霞热情接待并介绍工作经验。

冯长征一行先后实地参观了映像恒北展厅、党群服务中心、早酥梨保护种植园、大丰瓷刻馆、梨文化博物馆、恒北文创街、梨产业技术推广示范基地及温泉民宿等地,通过“走、看、听、问、议”的形式,详细了解了恒北村以“梨园风光、生态宜居、乡村旅游”为定位,大力发展“果业+旅游业”的产业发展新模式,推动美丽乡村建设,带领百姓共同致富等方面的先进经验,规划有序的村居民宅、美丽如画的梨园风光、各具特色的文旅产业等给调研组留下了深刻印象。

座谈活动中,调研组成员纷纷围绕梨园经营管理、果品冷藏及深加工、梨果品品质提升、梨产品延伸、梨文化挖掘、梨品牌打造、村民致富增收、农村环境打造等方面内容,与书记李晓霞进行了经验交流,并就如何对标对表,立足本地产业和生态优势、做好农文旅融合大文章进行了深入探讨。

通过考察学习,调研组一行感慨万千,成员们纷纷表示要深入学习恒北村的先进发展经验,立足自身,找差距、补短板,将此次学习的好思路、好做法运用到今后工作中去,因地制宜探索乡村振兴新路径,以思想破冰引领镇村发展,以饱满的状态、有力的措施,推动“万米长卷”展现临泽独特魅力,奋力谱写中国式现代化临泽建设新篇章。

党群工作局

## 临泽镇召开“向不文明行为说不”突击月行动点调会

【突击月行动点调会】

9月18日下午,临泽镇召开“向不文明行为说不”突击月行动点调会。镇党委副书记、镇长钱向前主持会议,各专项工作组牵头领导参加会议。

会上,各牵头领导分别汇报了突击月行动以来,各自工作推进情况,对当前镇区环境秩序打造、农村环境治理、农贸市场功能提升、杆线问题整改等工作中存在的难点问题进行分析研究,并提出了意见建议和下一步工作措施。

在认真听取相关情况汇报后,钱向前要求,要紧紧围绕群众需求,以文明城市常态长效建设为抓手,进一步改善镇村环境、提升公共服务功能,为老百姓打造更舒适安全、更和谐文明的生活环境。他强调,要坚持问题导向,对照测评体系,结合临泽实际和群众反映突出的问题,迅速补齐短板弱项;要压紧压实责任,班子成员要主动作为、靠前指挥,以“守土有责、守土尽责”的担当切实抓好问题整改;要持之以恒恒抓推进,持续做好常态化、规范化、全时段管理,确保各项工作落实落细落到位。

【文明城市常态长效建设工作推进会】

点调会前,临泽镇召开了文明城市常态长效建设工作推进会。各村(社区)、各部门单位主要负责人参加会议。

镇党委副书记、镇长钱向前出席会议并讲话。他指出,文明城市常态长效建设是一项系统性、复杂性、艰巨性的工作,事关民生和发展,事关能否顺利创建“全国文明城市”。他强调,全镇上下要摒弃厌战情绪,要对标对表,细化措施,认真研究测评体系,找准上一轮测评失分点,全面排查,逐项整改,并做到举一反三;要加强统筹,压实责任,责任单位之间要强化沟通协调配合,高效联动,形成工作合力;要强化督查,严格考核,发现问题挂牌督办、限时解决,切实落实好“三项制度”,确保文明城市常态长效建设各项工作上台阶、见成效。

推进会上,镇党委宣传委员葛翔梅作业务工作辅导,对当前重点工作和关键环节进行提示提醒。

镇文明办